

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Csorba Csaba
igazgató

**Előterjesztés
a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár Szervezeti és Működési
Szabályzatának módosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár telephelye, a Lévay József Városi Könyvtár felújítását és megnyitását követően a lakosság nagy örömmel és várakozással vette birtokba az új intézményt.

A lakosság részéről fogalmazódott meg, hogy szombati napokon tovább lehetne nyitva a könyvtár, hiszen akik dolgoznak, ekkor tudják jobban igénybe venni az intézmény által nyújtott szolgáltatásokat.

A Szervezeti és Működési Szabályzat I. fejezet 3. pont „A létesítmények nyitva tartása” címszó alatt szerepel a Lévay József Városi Könyvtárra vonatkozó rendelkezés, mely szerint szombati napon 9:00-12:00 között van a nyitva tartás.

Intézményünk a lakosság igényét figyelembe véve elkészítette a Lévay József Városi Könyvtár szombati nyitva tartásának 2 órával történő meghosszabbítására vonatkozó módosító javaslatát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni, és az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását jóváhagyni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. február 19.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2020 .(II.27.) határozata
a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár Szervezeti és
Működési Szabályzatának módosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának (a továbbiakban: Szervezeti és Működési Szabályzat) I. fejezet 3. pontjának a Lévay József Városi Könyvtár nyitva tartására vonatkozó rendelkezését 2020. március 1. napjától a következők szerint módosítja:

„Lévay József Városi Könyvtár

hétfő: zárva

kedd-péntek: 9:00-17:00

szombat: 9:00-14:00

vasárnap: zárva”

2. A 202/2018.(XII.13.) képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Felelős: Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatója

Határidő: 2020. március 1.